

# **ΕΙΡΗΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Α.Θ.Μ. ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ**

Το απόγευμα της Πέμπτης, 13ης Μαρτίου ε.ε., η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, συνοδευόμενος από τον Σεβ. Μητροπολίτη Γέροντα Αξώμης κ. Πέτρο και τον Πατριαρχικό Διάκονο Αρκάδιο, αφίχθη στην Κύπρο προκειμένου να πραγματοποιήσει επίσημη ειρηνική επίσκεψη στην Εκκλησία του Αποστόλου Βαρνάβα.

Στο αεροδρόμιο της Λάρνακας τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας του Αγίου Μάρκου υποδέχθηκε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομος Β΄ πλαισιούμενος από τους Πανιερώτατους Μητροπολίτες Κιτίου κ.Χρυσόστομο, Λεμεσού κ.Αθανάσιο, Ταμασού κ.Ησαΐα, τον Σεβ. Μητροπολίτη Ναυκράτιδος κ.Κύριλλο, τους Θεοφιλεστάτους Επισκόπους Αμαθούντος κ.Νικόλαο και Νεαπόλεως κ.Πορφύριο, τον Πανοσιολ.Πρωτοσύγκελο της Αρχιεπισκοπής Κύπρου Αρχιμ.κ.Ιερώνυμο Πηλιώτη, τους Αρχιμ. κ.κ.Γρηγόριο Χατζηουρανίου και Λάζαρο Γεωργίου και τον κ.Ανδρέα Μητσιδίδη. Την Κυπριακή Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Εξοχ.Υπουργός Παιδείας κ. Ανδρέας Δημητρίου. Επίσης παρέστησαν ο Εξοχ.Πρέσβυς της Ελλάδος κ. Δημήτρης Ράλλης και άλλοι αξιωματούχοι.

Στην αίθουσα επισήμων του Αεροδρομίου Λάρνακας οι δύο Προκαθήμενοι έκαναν δηλώσεις προς τα ΜΜΕ. Ο Μακ.Πατριάρχης Αλεξανδρείας μεταξύ άλλων στις δηλώσεις του εξέφρασε ευγνωμόνους ευχαριστίες προς την Αγιοτάκο Εκκλησία της Κύπρου για την επί έτη ηθική και οικονομική βοήθεια και προσφορά στο κοπιώδες έργο της Ιεραποστολής στην Αφρικανική ήπειρο, αναφερθείς και στο πρόσωπο του μακαριστού, Κυπρίου στην καταγωγή, Προκατόχου Του Πατριάρχου Πέτρου Ζ΄.

Ο Μακ.Αρχιεπίσκοπος Κύπρου εξεδήλωσε την χαρά του Πληρώματος της Εκκλησίας της Κύπρου για την επίσκεψη της ΑΘΜ στην Μεγαλόνησο και ανεφέρθη στην πραγματοποιηθείσα Ειρηνική Επίσκεψη του ιδίου στην Αλεξανδρινή Εκκλησία κατά το παρελθόν έτος, ως και στο πρόγραμμα της επισκέψεως της ΑΘΜ.

**Κατά την αφίξη της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας στην Κύπρο** στην τιμία συνοδεία του προσετέθησαν οι Σεβ. Μητροπολίτες Γέρων Μέμφιδος κ.Παύλος και Ζιμπάμπουε κ.Γεώργιος, ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Κυρήνης κ.Αθανάσιος, ο Αιδεσιμολ.Πρωτοπρεσβ.κ.Άθως Παπαευρυπιάδης και ο Πρόεδρος των Οφφικιάλων του Πατριαρχικού Θρόνου Καθηγητής κ.Θεόδωρος Παναγόπουλος.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας ο Μακ.Αρχιεπίσκοπος κ.Χρυσόστομος παρέθεσε δείπνο προς τιμήν της Α.Θ.Μ.